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平成26年７月18日 

総務文教常任委員会 会 議 録  審査内容 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成26年７月18日 

開会 15時00分   閉会 16時24分 

  

２ 場  所  町民会館第１会議室 

 

３ 出 席 者  ５名 

委員長  前川雅志 

        副委員長  

委 員  小川純文  乾   中橋友子 

 

４ 欠 席 者  芳滝 仁   

 

５ 傍 聴 者  佐藤いづみ（十勝毎日新聞社） 

 

６ 説 明 員  総務部長 菅野勇次  総務課長 境谷美智子 

        総務係長 山本 充 

 

７ 事 務 局  局長 野坂正美  係長 佐々木慎司   

         

８ 調査及び審査事件  １ 所管事務調査 

・行政組織及び職員に関する事項 

            ２ 付託議案の審査について 

・陳情第10号 札内支所の総合支所昇格に伴う陳情書 

            ３ その他 

  

９ 調査及び審査結果  別 紙 

 

 

 

 

 

 

  

                             委員長  前川 雅志 
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◇審 査 内 容 

（15：00～16:19 所管事務調査） 

 

○ 委員長（前川雅志） 休憩前に引き続き、会議を開きたいと思います。 

次に３番、陳情審査。継続審査となっております陳情第10号、札内支所の総合支所昇

格に伴う陳情書を議題といたします。議員のみなさまからご意見がありましたらお願い

します。中橋委員。 

○ 委員（中橋友子） ここの標題は別にして、書かれている内容ですね、一度皆さんと議

論させていただいたのですけれども、支所の機能をきちっと発揮すること、関係職員の

適正配置、危機管理体制の強化などは当然求められるものですから、私達委員会として

も大事なことだと私は思うのですけれども、そういうものをきちっと機能として持たせ

ていくには総合支所というふうに昇格しなかったら持たせられないのかというふうに

なれば、前段局長に用意していただいた資料からくみ取っていくと、そうはならないの

ですよね。そういうことを考えれば、冠だけ変えても、言われていることと、この陳情

された方は替えればこういうふうになるんだとされているのですけれど、必ずしもそう

ではない。という思いがありまして、おそらく９月議会以降に結論を出す意向で委員長

はいらっしゃると思うのですけれども、その辺、正直申し上げて、今日詳細な資料を持

ってこなかったんです。出来ればもう一回継続にしていただければありがたいと思いま

す。 

（異議なしの声あり） 

○ 委員長（前川雅志） ただいまご意見がありましたものに対して反対もありませんので、

もう少し慎重に審査をさせていただければということで、陳情第10号、札内支所の総合

支所昇格に伴う陳情書につきましては継続審査とさせていただきますが、よろしいでし

ょうか。 

（異議なしの声あり） 

○ 委員長（前川雅志） 異議がありませんので、そのように決定をさせていただきたいと

思います。４番、その他でありますが、委員のみなさまからなにかございますか。 

（なしの声あり） 

○ 委員長（前川雅志） それでは総務文教常任委員会を終わらせていただきます。 

（16：24 閉会） 


